FEED BACK ANALYSIS OF B. COM - 2022-2023

Percentage of responses towards feedback from 1%, 3"! and 5" Semester B. Com
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Figure

Students in 2022-2023

% of Reponses of the all Semester B.Com Students- 2022-2023
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The above graph provides numerical analysis of the percentage of responses of the students of
B. Com (1%, 3™ and 5™ Semester) Course about the feedback during the year 2021-22. About 14

98%
questions were asked to 110 students.
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Analysis

It was observed that more than 90% of the students provided positive feedback for the following

criterions:

Syllabus Completion.
2. Preparedness of the teachers.

3. Communication, mentoring.

1.

4. Information on expected capabilities, course and programme outcomes.

Tllustration of the concepts through examples.

B

Identifying and encouraging the students to participate in extra co-curricular activities.
7. Continuous quality improvement by the teachers and overall teaching-learning activities in the

6.

institution.
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